
                                 

 

Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de Fortaleza - COMDICA, realizada em seis de fevereiro do ano de dois mil e 

dezenove, às nove horas, na sala de reuniões situado na Rua Guilherme Rocha nº 1469 – 

Jacarecanga – Fortaleza – CE. Estando presentes: Angélica Leal (Fundação da Criança e da 

Família Cidadã – FUNCI), Lara Picanço (Secretaria Municipal de Educação – SME), 

Francisca de Lima (Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Desenvolvimento Social – 

SDHDS), Riteméia Mesquita (Secretaria Municipal de Saúde – SMS), Pérpetua (Secretaria 

Regional I – SER I), Ana Célia (Secretaria Regional IV – SER IV), Lisandra Campos 

(Secretaria Regional V – SER V), Lucia Ângelo (Associação Santo Dias), Alilian Gradela 

(Projeto Comunitário Sorrido da Criança), Vanessa Nascimento (Instituto de Assistência e 

Proteção Social – IAPS),  Suelem Loiola (Centro de Formação e Inclusão Social Nossa 

Senhora de Fátima), Ana Paula (Centro de Formação da Irmãs Salesianas dos Sagrados 

Corações – Instituto Fellipo Smaldone), Francisca Nobre (Associação Beneficente da Criança 

e Adolescente em Situação de Risco – Pastoral do Menor), Henrique Sampaio (Centro 

Educacional da Juventude Padre João Piamarta), Juliana Almeida (Instituto Maria da Hora), 

Manoel Torquato (Associação Nacional Criança não é de Rua), Sandra Ferreira (Centro de 

Integração Social – INTEGRASOL). Ausentes com justificativa: Nenhuma até o término da 

reunião. Ausentes sem justificativa: Câmara Municipal de Fortaleza – CMF, Secretaria 

Regional II – SER II, Secretaria Regional III – SER III, Secretaria Regional VI – SER VI, 

Grupo Bailarinos de Cristo, Amor e Doações – BCAD. Pauta do Dia: 1) Informes; 2) 

Apresentação do material gráfico a ser trabalhado na Campanha “Não dê esmolas”; 3) Plano 

de Ação e Execução dos Recursos do FMDCA; Inclusão de pauta: 4) Comissão Disciplinar. 

5) Retificação do Calendário do cronograma do edital nº 03 (Acolhimento) aprovado em 

janeiro/2019. Na sequência passou-se às Deliberações: item 1. Sem Informes; Item 2. Foi 

aprovado o texto a ser incluso no material publicitário da Campanha; Item 3. Aprovado na 

forma apresentada pela Comissão de Fundos; Item 4. A conselheira Celmária, da Associação 

Santo Dias, pede rapidez na substituição da presidência da Comissão Disciplinar, ante a 

exoneração da atual presidente Rosane, sendo informado que já existe um substituto, que é 

um dos advogados da Funci e estamos aguardando o ofício; Item 5. Foi aprovado Retificação 

do Calendário do cronograma do edital nº 03 (Acolhimento) aprovado em janeiro/2019, em 

razão da renovação do prazo para as visitas do Serviço Social do COMDICA às instituições 

inscritas, sem alteração do prazo final do edital. ENCAMINHAMENTOS: Sem 



encaminhamentos. Encerramento: Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada. Eu, 

Ana Célia Silvestre de Azevedo, lavrei a presente ata. 


